



С 1 июня в Украине стартовал пилотный проект по внедрению государственного регулирования цен на лекарственные препараты для лечения лиц с гипертонической болезнью путем установления пограничного уровня оптово-отпускных цен на такие препараты.

Реализация этого проекта позволит отработать организационные, финансовые и юридические аспекты внедрения в Украине действующих во всем мире систем компенсационных выплат за медикаменты при амбулаторном лечении больных, повысить экономическую доступность лекарственных препаратов, в первую очередь для социально незащищенных больных гипертонической болезнью.

В настоящее время уточняются списки и составляется реестр лиц с гипертонической болезнью, которые состоят на диспансерном учете в лечебных учреждениях. В городе Горловке таких больных около 40 тыс. чел. Для составления полного списка лиц с гипертонической болезнью жителям города рекомендуем пройти профилактический осмотр в лечебном учреждении по месту жительства.

Лекарственные препараты, на которые установлен пограничный уровень оптово-отпускных цен (эналаприл, лизиноприл, бисопролол, метопролол, небиволол, амлодипин, нифедипин), будут выписываться по рецепту врачами общей практики – семейной медицины, участковыми терапевтами, педиатрами и кардиологами. По этому рецепту соответствующий лекарственный препарат можно будет получить в любой аптеке.

В Министерстве здравоохранения Украины работает телефонная "горячая линия" по вопросам внедрения государственного регулирования цен на лекарственные препараты для лиц с гипертонической болезнью.

Телефон "горячей линии": (044) 200-07-80 с 9:00 до 18:00.

"Горловский Медиа Портал"